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REAKSi1YON ISISI TEST-1

I. HCi nip nitiresmesi
(. Suyun buharagmas:
. Qdunun yanmast

Yukandaki olaylarden hangllerd akzotlermiktir?
B) Yalmz 1l C) Yalmz I
) tve dl E}lvalll

A) Yalmz |

t. Metal atomundan elekiron koparmak
H. Ametal atlomundan slektron koparmak
I, Bir ametalin elekiron yakalamas)

Yukanidak! alaylarr hangllerl I1¢in 15: verdimesl gere-
kir?
A) Yaimz | Cllwell

D) lwe tll

B) Yalmz 11
E) I Hvalll

3{” + DE{IJ] —3 SOZ[ﬂ} 4H = -71 k.kal‘mal

Rezkslyonunae glire normal kogullarda 4,48 itire Q,
harcannsa kag kical 181 agie qrkar?

A} 14,2 8171 Ci-7.1 oy -14,2 E}1,42

C+ 05— COy + 84 kkal
CO + 1/2 Op —3 GO, + 60 kkal.
tepkimeleri verkfidine gbre;
C+C0,—2C0

reaksivonu kgin,

I Endectermiktir
. AH = -52 k.kal.dir
Hl. GO nin clusma 5181 42 kKkalmol dior.

itagalerinden hanglier] dofrudur?
A) Yalmz | B Yatmz W T} Yalmz M
Cylvelt E) tva Il

14 g Ca0,y, nin {sénmamig kirec) suda,
i::ai.",'o{hJ +Hy0,,, — Ca{OH),,,

denklemine gére piizirmes] sirasinda 3,9 kka! 15t agja
cikiyor.

Buna gire, Cal in moler ¢dzlinme 15181 kag kikal/mol
dir? {Ca: 40 O:18)

A) 7.8 B} 14,2 Cy158 D0 -7.8 E}-158

GH‘{Q] +* 20219} —— Goz{g] + 2”20 AH = -212,8 koal

danklamine gira 22 g COZM olugurken kag kkal 1%
acija cikar? (CO; : 44}

A)883 B)-1084 Cj742 D)j986 E) 1064

Ca{OH) (g ydq) + C0yq) — CaClgpy + HyGOi
AH = -26,9 K.kalrmot
Tepkimesine glre derigic Ca{OH), ¢ozehisinden N.5.A

2,24 Ittre GO, gaxr gecirlidifinde kac kalodilk i agl-
da gakar?

A)3960 B)-2680 C)4378 D)26%0 E) 26900
olarak verikdigie glire;

2HpO¢g) —= 2Hyg + Opyg)

tepkimesinin AH degjer kachr?

A) 27 8] -27 Ci114 D)-114 Ej 81
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I CH, iis olugum isis)

<. COy in olugum 1151

10.

1.

12,

|13 Hzﬂts} nun bul;aﬂagma I819)
IV. CH, iin molar yanma 15161
CH4{Q1+202{QJ___' Cﬂzw:,-rEHgO{s]

reaksiyonunun AH degerinin bulunabilmest kHbn en
gz hanglier! bilinmelidir?

8} Yalniz IV
D)tve IV

A) Yalniz |
E) #ve I

CHOH +2 0, — CO, + 2H,0 AH = -170 kkabmal
2

tepkimaxinpe giire 34 kkal 11 agrja cilomasi bgin kg
gram CH,OM yakiimahdr? (G2, H1, O16)

A) 64 B) 3,2 Ci1,8 Dy 16 E) 32

20°C dekl 100 g su Ozerine 70°C scaklikia kag g su
ilave odilirse son gicakhk 50°C olur?
{c,, : 1 kalig. "G}

A)120  Bj130 )14 D)1S0  E) 160

NaCHy, — Na"‘m + OH7 g g0, + QA Kkal

Na* gy + OH gy + HCl 2 Na* + G + H0 + Q kkal
Yukareda veriten biigilere gore

NaOH,,, + HCl — Na* + CI7+ H;0

reakslyonunun AH degderi Q, ve Q, cinsinden degeri
nedir?

A (@, + Q)
D} 2Q, +2Q,

B 2Q, C)Q, +Qy

E) 20, + Q,

Gyl Nve

13.

14.

15.

16,

1. Reaksiyon isis
. Olugurm 1181
Hi. Molar yanma 5

V:k;ndakllardan hangilarinin rg negatit kgarstii ola-
bilr

B) Bve Il

Al lvell C) Yalmz i
0] Yalmz | E), lvell

Biletik Olugurm et {k.kadmol)

CCy) 04

HoOpy -B7

GHW + GDEM = COy, + 2H 0, A= -212 k kalfmol

bilgilesi veriliyer,

CH,, Oin olugum 13131 keg k.kel/mol dir?

A} -20 8) 20 Gy -12 D}-16 E)-8

Bileglk Chugum s (k. kal/mol}

COo, -94

CH, -24

H,O -58

C,H, (propan)’in molar yanea 18181 (aH} defjeri kag
kkaifmal ddr?

A)-330 8] -t28 Cy-240 0} -430 E}-120

C+0, - CO, aH=-96kkatmol

0°C dekl 120 gram buzun tamamini 0°C di su haline
gelimek lgin gerekli 1s1 kag gram karbonun yan-
masindan side adliebilir?

s = B0 kalig, C: 12 g/mol)

A) 12 B 1,2 C) 24 D) 2.4 E) 0,24
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17. Endatermik tepkimeler igin agaidakllarden hangisi 20. H*+ OH — H,0  AH=-13,6 kkavmol
yankstc? 0,01 M 400 mi HCI ctizeftiainin yeterince NaOH ¢d-
A} te alarak gergeklesir, . ;aolgrsl Ilo' I:rlclmesl sonucu agafiidakiierdan hangisi
u alu
B) Giren maddalerin potansiyel enerii ieplami Oriirsharin o
potansiyel enerjileri toplamindan kagaktar, A) 27,2 kal. 151 agiiia qikar.
C) AH>0 dir. _ B) 54.4 kal. st api§a erkar.
. ; €} 0,04 mol NaCH harcanr.
is
> :g:ﬁ:t;irﬂaqma enorfs, gert akffiegma enecfndin D) 0,01 mol NaCl olugur.
B L E} HCI nin motar ndiGrlegme 121s¢ 13,6 kal. dir.
£} Endotermik tapkimenin terai ekzotormikilr.
18. HO, — HOy  aAH=105kkalmat 21, 10°C deki 400 g suyu 60°C ye i51tmuk igin keg gram
: karbon ystalmaldir? (C:12, Karbonun yanma isis: -88
0°C de © gram suyun tammant 100°C deki buhar ha- kkalimol, c,,:1 kalig.*C)
line getirsbiimek lgin gerskll 131 kag kaloHdir?
{H,0 : 18 gmo; ¢, =1 Kkalig"C) A) 0,25 B) D5 Cya5 D& E}12
A) 10500 B)11400 C)6150 Dp5250 E)4150
19. Oda sarilerindekl 100 g su ile normal gartler altinda-
ki 400 g su karighinidifinda kengpimin son sicakigi
kng °C ohur?
A} 25 B} 20 Cj15 D125 E)5
YANITLAR
1-E2-C 3-A 4-A 5-E 6-E 7-D 8-C 9-B 10-A 11-D 12-A 13-E 14-D 15-D 16-B 17-D 18-C 19-E 20-B
21-C

3-



